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Tore hade varit på slalomträning med sin pappa och 
lillasyster. Efteråt blev han illamående, kräktes och 
kände sig yr. Det verkade som en vanlig vinterbacill. 
– Han borstade tänderna, vi bäddade åt honom utanför 
toaletten och jag tänkte att han behövde vila. På natten 
märkte jag ryckningar i musklerna – men jag trodde 
det berodde på magont, berättar Sofi. 
Nästa morgon gick det inte att väcka honom. 
– Då ringde jag 112. De skickade två ambulanser 
direkt eftersom det handlade om ett barn. Vi kördes till 
intensiven i Gävle. De tog massor av prover och tester 
på Tore. Till slut på eftermiddagen gjordes en magnet­
röntgen och då såg de det: en propp i hjärnstammen. 
 
Personalen grät – visste oddsen 
Vädret gjorde att helikoptern från Akademiska sjukhu­
set inte kunde landa i Gävle. I stället transporterades 
Tore med intensivvårdsambulans i ett ruskigt regnvä­
der på en vattenfylld E4 ner till Akademiska i Uppsala. 
Vad föräldrarna inte visste då var hur kritiskt läget var. 
– Personalen i Gävle trodde inte att han skulle överleva 
resan. Jag minns att vissa i personalen gick undan och 
grät, men jag förstod inte riktigt varför. Det är först i 
efterhand jag inser vad de visste då. En propp i hjärn­
stammen hos vuxna innebär ofta att man inte överle­
ver. Men Tore som snart skulle fylla 9 år var ung. 
På sjukhuset kördes Tore direkt till operation. 

Kirurgerna gick in via ljumsken, upp till hjärnan och 
lyckades ta bort proppen. När han kom tillbaka till 
barnintensiven efter 45 minuter hade han bara ett litet 
plåster i ljumsken – men han var fortfarande 
medvetslös. 
 
Första uppväckningsförsöket 
Dagen därpå skulle de göra ett första väckningsförsök. 
– Läkarna sa att det kanske skulle krävas flera försök. 
Men han vaknade direkt. Han kunde inte röra sig, inte 
svälja, inte tala. Men han kunde blinka. Jag sa: ”Det är 
mamma, ser och hör du mig – så blinka.” Och han blin­
kade. Sakta, sakta blinkade han. Jag har aldrig sett 
någon blinka så långsamt! Läkarna kunde inte tro vad 
som just hänt. De bad mig göra om det – och han 

Personalen i Gävle trodde inte 
att han skulle överleva resan

En vinterkväll i februari förändrades 
livet för familjen Öhlund/Zetterlund på 
gården i Gästrikland. Den då 9-årige 
Tore blev plötsligt sjuk – först trodde 
de att det var magsjuka. Dagen därpå 
kunde han inte väckas. 
– Jag förstod inte vad som höll på att 
hända, berättar mamma Sofi, som  
ringde 112.

Text: Petra Olander  Foto: Alexander Lindström

TORE, 10 ÅR, FICK EN STROKE  
Nu cyklar han, åker slalom 
och kör sin traktor igen
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blinkade igen. Då förstod jag att han var där inne, kon­
taktbar men helt oförmögen att röra sig eller prata. 
 
Inlåst i sig själv 
Tore var inlåst i sin kropp – men medveten. Läkarna 
kallar det för ”locked-in-syndrome”. 
– Men han hittade snabbt sätt att kommunicera – först 
blinkningar, sedan små fingerrörelser och till slut 
huvudskakningar. Och viljan fanns där hela tiden. Han 
kämpade enormt. 
Efter några veckor kunde han börja röra ett ben, en 
hand. Men svalget och munnen dröjde längre. Efter en 
dryg månad på sjukhuset, när Sofi varit hemma en 

kort stund för första gången, hände det som fått ögo­
nen att tåras varje gång hon berättar: 
– Jag klev in i Tores rum – och Tores pappa sa att de 
hade en överraskning. Då sa Tore: ”Mamma.” Det var 
första ordet. Sen lärde han sig att säga ”Ella”, sin lilla­
systers namn. Det var så starkt. 
Bakgrunden till stroken var ovanlig men känd: Tore 
hade haft vattkoppor året innan. Viruset låg vilande i 
kroppen och hade aktiverat koaguleringsprocesser i 
blodet – något som i sällsynta fall orsakar stroke hos 
barn. 
 
Tillbaka i livet – men med hjärntrötthet 
Rehabiliteringen fortsatte i Gävle, där han fick fantas­
tisk hjälp, berättar Sofi. Personalen och Tore fann var­
andra och gav allt tillsammans.  
Tore hade gått i tvåan när han blev sjuk, och redan till 
hösten, ett halvår efter att han fick stroken, hade han 
lämnat rullstolen och kunde börja trean. 
– Men med stor hjärntrötthet. Han var piggast på mor­
gonen, så vi hämtade honom redan efter första 

Tore med sjukhushunden 
Liona på BIVA.
Foto: Sofi Öhlund
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En ny väg framåt – 
Strokeförbundet arbetar för att sprida kunskap om 
stroke, dess riskfaktorer, symptom och konsekvenser. 
Strokeförbundet är rikstäckande och Sveriges enda 
intresse- och medlemsorganisation som fokuserar 
 helhjärtat på arbetet med stroke och TIA (Transitorisk 
Ischemisk Attack). Vi arbetar aktivt med att stödja 
strokedrabbade, deras anhöriga samt yrkesverksam-
ma som möter strokedrabbade genom att tillhanda-
hålla information, råd och stöd.

Vi hjälper de som har drabbats av stroke, närstående 
och övriga intresserade. Med ett nätverk bestående av 
drygt 6 000 medlemmar och ett 60-tal lokala förening-
ar runt om i landet, erbjuder vi en plattform för gemen-
skap och påverkan på lokalplanet. Föreningarna spelar 
en central roll i att ge stöd och skapa en meningsfull 
vardag för både drabbade och deras anhöriga.

Medlemstidningen StrokeKontakt
StrokeKontakt är Strokeförbundets medlemstidning 
som utkommer fyra gånger per år och har en upplaga 
på cirka 7 000 exemplar. Tidningen är ett viktigt verktyg 
för att sprida kunskap och information till våra med-
lemmar, vårdcentraler, sjukhus och lokala före ningar. 
Den delas även ut vid konferenser och andra evene-
mang, vilket ger en bred och mångfacetterad läsekrets 
inkluderande beslutfattare, forskare, experter, anhöriga, 
strokedrabbade samt andra målgrupper som är intres-
serade av Strokeförbundets arbete med stroke. 

Tidningen är inte bara ett kommunikationsverktyg för 
Strokeförbundet utan också en plattform för forskare 
och experter att dela sina insikter och upptäckter. 
Genom att annonsera i StrokeKontakt får ni en unik 
möjlighet att nå en målgrupp som har ett omfattande 
engagemang i arbetet med stroke, TIA, hälsa och 
rehabilitering.

Ett starkt och tryggt varumärke
Strokeförbundet är ett välkänt och respekterat namn 
inom hälsa och rehabilitering. Våra värdeord – kun-
skap, stöd, påverkan och forskning – genomsyrar allt 
vi gör och har byggt upp ett varumärke som signalerar 
trygghet och seriositet. Att annonsera i vår tidning 
StrokeKontakt är ett säkert val för den som vill visa sitt 
kunnande, erfarenhet och engagemang inom områden 
som till exempel hälsa, rehabilitering och forskning 
tillsammans med Strokeförbundets välrenommerade 
varumärke.
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Strokeförbundet
Annonsering i tidningen StrokeKontakt stärker ert varumärke, 
skapar värde och långsiktig affärsnytta. StrokeKontakt är ett 
säkert val för den som vill nå en engagerad och väl definierad 
målgrupp inom hälsa, rehabilitering och forskning.

Nå en specifik och engagerad målgrupp
Tidningen läses av strokedrabbade, deras anhöri-
ga, sjukvårdspersonal, forskare, experter och till 
exempel beslutsfattare inom hälso- och sjukvård 
samt rehabilitering.

Bred spridning
StrokeKontakt distribueras till Strokeförbundets 
medlemmar och till vårdcentraler, sjukhus, som 
handout vid konferenser och mässor samt insti-
tutioner vilket ger er en omfattande och lång-
varig synlighet.

Stärkt trovärdighet
Genom att synas i en tidning med hög trovärdig-
het och ett starkt varumärke förbättrar du din 
egen varumärkesprofil på ett positivt sätt.

Nätverk och samverkan
Våra lokalföreningar, experter och forskare är 
aktiva användare av tidningen, vilket ger ytterli-
gare möjligheter att nå ut till relevanta aktörer 
inom era intresse grupper.

Mer information om Strokeföreningen finns på www.strokeforbundet.se
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Utgivningsplan för StrokeKontakt

Nummer Manusstopp Distribution vecka Teman

10

24

38

49

Annonspriser för 

Placering Pris exkl. moms och reklamskatt

Uppslag 29 500.-

Baksida 19 450.-

Insida omslag 19 450.-

Helsida 17 700.-

Halvsida 8 550.-

1/3 sida 4 850.-

1/4 sida 2 650.-

Angivna priser avser färdigt annonsmaterial i högupplöst PDF (300 dpi) CMYK.

Strokeförbundet har givetvis förslag på etablerade leverantörer som kan 
 hjälpa er om ni saknar ett uppdaterat annonsmaterial. Kontakta vår  annons - 
försäljning för mer information.

Distribution av ibladad bilaga i StrokeKontakt offereras på begäran.

Annonsplacering och format 

Placering Information

Uppslag
 Utfallande: 420 x 297 mm + 3 mm utfall
 Över satsytan: 380 x 257 mm

Helsida
 Utfallande: 210 x 297 mm + 3 mm utfall 
 Över satsytan: 170 x 257 mm

1/2 sida

 Liggande med utfall: 210 x 148 mm + 3 mm utfall
 Liggande över satsytan: 170 x 125 mm

 Stående med utfall: 102 x 297 mm + 3 mm utfall
 Stående över satsytan: 82,5 x 257 mm

1/3 sida  Liggande: 170 x 82,5 mm

1/4 sida
 Liggande: 170 x 60,5 mm
 Stående: 82,5 x 126 mm

Baksida  210 x 252 mm + 3 mm utfall

  Tänk på att inte lägga viktig information så som text, logotype etc 
för nära skärsmånen vid utfallande annons. 

  Tänk på att inte lägga text eller viktig del i bild över mitten vid annons över 
uppslag där tidningen ska falsas och häftas.

Uppslag + utfall

Uppslag

Helsida + utfall Helsida

 

1/2 sida liggande 1/2 sida stående

1/4 sida1/3 sida

Baksida

Välkommen till
Sveriges första
assistansbolag

I slutet av 70-talet fick Mikael Särnmark en allvarlig 
hjärnskada i samband med en olycka och blev sittande 
i lägenheten med hemtjänst. Det funkade inte särskilt 
bra. Han ville ju ut och leva, inte bara överleva. 

Turligt nog var Mikaels förmåga att kämpa intakt. 
Och han kämpade för sin rätt till ett bättre liv. 
Lösningen blev att starta Sveriges första assistans-
bolag tillsammans med Cecilia Ekholm.

Idag är Särnmark en stor assistansanordnare med 
kontor landet runt. Men hos oss hamnar inga vinster 
i några riskkapitalisters fickor. Istället återinvesteras 
det mesta i verksamheten. För vårt mål är fortfarande 
att ge den bästa möjliga assistansen till dig (och 
Mikael).

Har du en fråga? Våra informatörer svarar gärna:
010-498 99 90, kontakt@sarnmark.se.
Läs mer på www.sarnmark.se.

HAR DU DET STÖD DU BEHÖVER?
PERSonlig ASSiSTAnS Som DU Vill HA DEn
Vi erbjuder personlig assistans som utgår från dig. Antingen vill du att vi tar 
ett helhetsgrepp om din personliga assistans, eller så vill du sköta den mer 
självständigt. Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga assistenter.

Vi HjälPER Dig mED jURiDiSkT STÖD
Vi kan vår sak. Frösunda har över 15 års erfarenhet inom personlig assistans och 
våra jurister och sakkunniga har expertkompetens inom lagstiftningen. Vi vet vad 
det handlar om. Vi kan stödja dig med:

• Nya ansökningar och omprövningar

• Överklagan vid avslag

• Juridisk rådgivning kring din ansökan

0771- FRÖSUND A  (37 67 86 32)

kundkontakt@frosunda.se

frosunda.se

HAR DU DET STÖD DU BEHÖVER?
PERSonlig ASSiSTAnS Som DU Vill HA DEn
Vi erbjuder personlig assistans som utgår från dig. Antingen vill du att vi tar 
ett helhetsgrepp om din personliga assistans, eller så vill du sköta den mer 
självständigt. Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga assistenter.

Vi HjälPER Dig mED jURiDiSkT STÖD
Vi kan vår sak. Frösunda har över 15 års erfarenhet inom personlig assistans och 
våra jurister och sakkunniga har expertkompetens inom lagstiftningen. Vi vet vad 
det handlar om. Vi kan stödja dig med:

• Nya ansökningar och omprövningar

• Överklagan vid avslag

• Juridisk rådgivning kring din ansökan

0771- FRÖSUND A  (37 67 86 32)

kundkontakt@frosunda.se

frosunda.se
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HAR DU DET STÖD DU BEHÖVER?
PERSonlig ASSiSTAnS Som DU Vill HA DEn
Vi erbjuder personlig assistans som utgår från dig. Antingen vill du att vi tar 
ett helhetsgrepp om din personliga assistans, eller så vill du sköta den mer 
självständigt. Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga assistenter.

Vi HjälPER Dig mED jURiDiSkT STÖD
Vi kan vår sak. Frösunda har över 15 års erfarenhet inom personlig assistans och 
våra jurister och sakkunniga har expertkompetens inom lagstiftningen. Vi vet vad 
det handlar om. Vi kan stödja dig med:

• Nya ansökningar och omprövningar

• Överklagan vid avslag

• Juridisk rådgivning kring din ansökan

0771- FRÖSUND A  (37 67 86 32)

kundkontakt@frosunda.se

frosunda.se

OAVSETT.
Vi erbjuder personlig assistans som du vill ha den.
Antingen vill du att vi tar ett helhetsgrepp om din 
assistans eller så vill du sköta den mer självständigt. 
Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga 
assistenter och vi finns nära dig med våra lokala 
assistanskontor.

Hos oss får du också till gång till en rad fördelar som:

• Juridiskt stöd och hjälp med ansökningar 
och omprövningar

• Kundombudsman

• Aktiviteter för gemenskap och en aktiv fritid

…och mycket annat. Läs mer på frosunda.se

HjärnSkAdE-
rEHAbiliTEring 
i SpAniEn
Genom vårt samarbete med 
Enriched Life ger vi dig som 
drabbats av stroke eller 
förvärvad hjärnskada och är 
kund i Frösunda möjlighet till 
professionell rehabilitering 
i varmt klimat.

Läs mer på 
frosunda.se/hjarnskaderehabilitering

Kontakta oss om personlig assistans
0771-FRÖSUNDA (37 67 86 32)
kundkontakt@frosunda.se

OAVSETT.
Vi erbjuder personlig assistans som du vill ha den.
Antingen vill du att vi tar ett helhetsgrepp om din 
assistans eller så vill du sköta den mer självständigt. 
Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga 
assistenter och vi finns nära dig med våra lokala 
assistanskontor.

Hos oss får du också till gång till en rad fördelar som:

• Juridiskt stöd och hjälp med ansökningar 
och omprövningar

• Kundombudsman

• Aktiviteter för gemenskap och en aktiv fritid

…och mycket annat. Läs mer på frosunda.se

HjärnSkAdE-
rEHAbiliTEring 
i SpAniEn
Genom vårt samarbete med 
Enriched Life ger vi dig som 
drabbats av stroke eller 
förvärvad hjärnskada och är 
kund i Frösunda möjlighet till 
professionell rehabilitering 
i varmt klimat.

Läs mer på 
frosunda.se/hjarnskaderehabilitering

Kontakta oss om personlig assistans
0771-FRÖSUNDA (37 67 86 32)
kundkontakt@frosunda.se

Posttidning B
Avs: Strokeförbundet, The Park Södra, Magnus Ladulåsgatan 1, 118 65 Stockholm

tillsammans



En ny väg framåt – 
Strokeförbundet arbetar för att sprida kunskap om 
stroke, dess riskfaktorer, symptom och konsekvenser. 
Strokeförbundet är rikstäckande och Sveriges enda 
intresse- och medlemsorganisation som fokuserar 
 helhjärtat på arbetet med stroke och TIA (Transitorisk 
Ischemisk Attack). Vi arbetar aktivt med att stödja 
strokedrabbade, deras anhöriga samt yrkesverksam-
ma som möter strokedrabbade genom att tillhanda-
hålla information, råd och stöd.

Vi hjälper de som har drabbats av stroke, närstående 
och övriga intresserade. Med ett nätverk bestående av 
drygt 6 000 medlemmar och ett 60-tal lokala förening-
ar runt om i landet, erbjuder vi en plattform för gemen-
skap och påverkan på lokalplanet. Föreningarna spelar 
en central roll i att ge stöd och skapa en meningsfull 
vardag för både drabbade och deras anhöriga.

Medlemstidningen StrokeKontakt
StrokeKontakt är Strokeförbundets medlemstidning 
som utkommer fyra gånger per år och har en upplaga 
på cirka 7 000 exemplar. Tidningen är ett viktigt verktyg 
för att sprida kunskap och information till våra med-
lemmar, vårdcentraler, sjukhus och lokala före ningar. 
Den delas även ut vid konferenser och andra evene-
mang, vilket ger en bred och mångfacetterad läsekrets 
inkluderande beslutfattare, forskare, experter, anhöriga, 
strokedrabbade samt andra målgrupper som är intres-
serade av Strokeförbundets arbete med stroke. 

Tidningen är inte bara ett kommunikationsverktyg för 
Strokeförbundet utan också en plattform för forskare 
och experter att dela sina insikter och upptäckter. 
Genom att annonsera i StrokeKontakt får ni en unik 
möjlighet att nå en målgrupp som har ett omfattande 
engagemang i arbetet med stroke, TIA, hälsa och 
rehabilitering.

Ett starkt och tryggt varumärke
Strokeförbundet är ett välkänt och respekterat namn 
inom hälsa och rehabilitering. Våra värdeord – kun-
skap, stöd, påverkan och forskning – genomsyrar allt 
vi gör och har byggt upp ett varumärke som signalerar 
trygghet och seriositet. Att annonsera i vår tidning 
StrokeKontakt är ett säkert val för den som vill visa sitt 
kunnande, erfarenhet och engagemang inom områden 
som till exempel hälsa, rehabilitering och forskning 
tillsammans med Strokeförbundets välrenommerade 
varumärke.
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Strokeförbundet
Annonsering i tidningen StrokeKontakt stärker ert varumärke, 
skapar värde och långsiktig affärsnytta. StrokeKontakt är ett 
säkert val för den som vill nå en engagerad och väl definierad 
målgrupp inom hälsa, rehabilitering och forskning.

Nå en specifik och engagerad målgrupp
Tidningen läses av strokedrabbade, deras anhöri-
ga, sjukvårdspersonal, forskare, experter och till 
exempel beslutsfattare inom hälso- och sjukvård 
samt rehabilitering.

Bred spridning
StrokeKontakt distribueras till Strokeförbundets 
medlemmar och till vårdcentraler, sjukhus, som 
handout vid konferenser och mässor samt insti-
tutioner vilket ger er en omfattande och lång-
varig synlighet.

Stärkt trovärdighet
Genom att synas i en tidning med hög trovärdig-
het och ett starkt varumärke förbättrar du din 
egen varumärkesprofil på ett positivt sätt.

Nätverk och samverkan
Våra lokalföreningar, experter och forskare är 
aktiva användare av tidningen, vilket ger ytterli-
gare möjligheter att nå ut till relevanta aktörer 
inom era intresse grupper.

Mer information om Strokeföreningen finns på www.strokeforbundet.se
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Utgivningsplan för StrokeKontakt

Nummer Manusstopp Distribution vecka Teman

10
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Annonspriser för 

Placering Pris exkl. moms och reklamskatt

Uppslag 29 500.-

Baksida 19 450.-

Insida omslag 19 450.-

Helsida 17 700.-

Halvsida 8 550.-

1/3 sida 4 850.-

1/4 sida 2 650.-

Angivna priser avser färdigt annonsmaterial i högupplöst PDF (300 dpi) CMYK.

Strokeförbundet har givetvis förslag på etablerade leverantörer som kan 
 hjälpa er om ni saknar ett uppdaterat annonsmaterial. Kontakta vår  annons - 
försäljning för mer information.

Distribution av ibladad bilaga i StrokeKontakt offereras på begäran.

Annonsplacering och format 

Placering Information

Uppslag
 Utfallande: 420 x 297 mm + 3 mm utfall
 Över satsytan: 380 x 257 mm

Helsida
 Utfallande: 210 x 297 mm + 3 mm utfall 
 Över satsytan: 170 x 257 mm

1/2 sida

 Liggande med utfall: 210 x 148 mm + 3 mm utfall
 Liggande över satsytan: 170 x 125 mm

 Stående med utfall: 102 x 297 mm + 3 mm utfall
 Stående över satsytan: 82,5 x 257 mm

1/3 sida  Liggande: 170 x 82,5 mm

1/4 sida
 Liggande: 170 x 60,5 mm
 Stående: 82,5 x 126 mm

Baksida  210 x 252 mm + 3 mm utfall

  Tänk på att inte lägga viktig information så som text, logotype etc 
för nära skärsmånen vid utfallande annons. 

  Tänk på att inte lägga text eller viktig del i bild över mitten vid annons över 
uppslag där tidningen ska falsas och häftas.

Uppslag + utfall

Uppslag

Helsida + utfall Helsida

 

1/2 sida liggande 1/2 sida stående

1/4 sida1/3 sida

Baksida

Välkommen till
Sveriges första
assistansbolag

I slutet av 70-talet fick Mikael Särnmark en allvarlig 
hjärnskada i samband med en olycka och blev sittande 
i lägenheten med hemtjänst. Det funkade inte särskilt 
bra. Han ville ju ut och leva, inte bara överleva. 

Turligt nog var Mikaels förmåga att kämpa intakt. 
Och han kämpade för sin rätt till ett bättre liv. 
Lösningen blev att starta Sveriges första assistans-
bolag tillsammans med Cecilia Ekholm.

Idag är Särnmark en stor assistansanordnare med 
kontor landet runt. Men hos oss hamnar inga vinster 
i några riskkapitalisters fickor. Istället återinvesteras 
det mesta i verksamheten. För vårt mål är fortfarande 
att ge den bästa möjliga assistansen till dig (och 
Mikael).

Har du en fråga? Våra informatörer svarar gärna:
010-498 99 90, kontakt@sarnmark.se.
Läs mer på www.sarnmark.se.

HAR DU DET STÖD DU BEHÖVER?
PERSonlig ASSiSTAnS Som DU Vill HA DEn
Vi erbjuder personlig assistans som utgår från dig. Antingen vill du att vi tar 
ett helhetsgrepp om din personliga assistans, eller så vill du sköta den mer 
självständigt. Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga assistenter.

Vi HjälPER Dig mED jURiDiSkT STÖD
Vi kan vår sak. Frösunda har över 15 års erfarenhet inom personlig assistans och 
våra jurister och sakkunniga har expertkompetens inom lagstiftningen. Vi vet vad 
det handlar om. Vi kan stödja dig med:

• Nya ansökningar och omprövningar

• Överklagan vid avslag

• Juridisk rådgivning kring din ansökan

0771- FRÖSUND A  (37 67 86 32)

kundkontakt@frosunda.se

frosunda.se
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OAVSETT.
Vi erbjuder personlig assistans som du vill ha den.
Antingen vill du att vi tar ett helhetsgrepp om din 
assistans eller så vill du sköta den mer självständigt. 
Oavsett, vi är en trygg arbetsgivare för dina personliga 
assistenter och vi finns nära dig med våra lokala 
assistanskontor.

Hos oss får du också till gång till en rad fördelar som:

• Juridiskt stöd och hjälp med ansökningar 
och omprövningar

• Kundombudsman

• Aktiviteter för gemenskap och en aktiv fritid

…och mycket annat. Läs mer på frosunda.se

HjärnSkAdE-
rEHAbiliTEring 
i SpAniEn
Genom vårt samarbete med 
Enriched Life ger vi dig som 
drabbats av stroke eller 
förvärvad hjärnskada och är 
kund i Frösunda möjlighet till 
professionell rehabilitering 
i varmt klimat.

Läs mer på 
frosunda.se/hjarnskaderehabilitering

Kontakta oss om personlig assistans
0771-FRÖSUNDA (37 67 86 32)
kundkontakt@frosunda.se
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Format och utgåva
• Tidningen kommer ut fyra gånger per år.
• Formatet är A4 – 210 x 297 mm och den trycks i

 fyrfärg på G-print, 100 gram/m2 papper.
• Upplagan är ca 7 000 exemplar.
• Tidningen distri bueras till våra medlemmar, vård-

centraler, sjukhus, Strokeförbundets lokalföreningar,
rehabiliteringscenter och till diverse institutioner.

Strokeförbundets annonspolicy
• Strokeförbundet tillämpar sedvanlig pressetisk

bedömning vad gäller införandet av annonser i
StrokeKontakt.

• Annonser får inte innehålla sexistiskt eller rasistiskt
material som är etniskt stötande eller som är kränkan-
de för personer med funktionsnedsättning och andra.

• Prövning ska göras i varje enskilt fall. När en annons
med tveksamt innehåll kommer in för tryck i tid-
ningen så ska en bedömning göras om dess
lämplighet.

• I annonser får inte utlovas att den som haft stroke
kan ha nytta av produkten/tjänsten om det inte är
vetenskapligt styrkt. Strokeförbundet tar inte ställ-
ning till kvalitet, nyttan, prisvärdighet eller funktio-
nalitet av en produkt eller tjänst på betald annons-
plats. Läsarens eget omdöme måste råda liksom att
själv inhämta kompletterande information.

• Strokeförbundet tar inte in annonser för insamling
utanför den egna verksamheten.

• StrokeKontakts ansvarig utgivare ansvarar för
bedömning av och införande av annonser.

Fakturering- och betalningsvillkor
• Angivna priser gäller exklusive aktuell moms.
• Bokade annonser faktureras i samband med

 utgivning och referensexemplar av StrokeKontakt
skickas  separat till annonsörens postadress.

• Betalningsvillkor är 30 dagar netto.

Annonsförsäljning

Ni är hjärtligt välkomna att kontakta Anna-Lena 
Englund för ytterligare information eller 
annonsbokning. 
Telefon: 0492-793 52
E-post: anna.lena.englund@roxx.se 

Strokeförbundet direkt: 08-721 88 20

Annonsoriginal skickas via e-post till: 
annons@strokeforbundet.se

Betalningsvillkor: 30 dagar netto

Strokeförbundets medlemstidning
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Tema Anhörig: ”Så fick vi kraft att orka vidare” 4

 
Från kris till nytt liv – Torvald hittade vägen tillbaka  8

Gudrun förlorade talet: ”Jag blev inlåst i mig själv” 10

Nu kan Tore, 10 år, cykla igen

Sofis och Lars son fick en stroke: 
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Ung, vältränad och frisk – drabbades av en stroke 4

Så firades Strokedagen i hela landet 

7

Minnesstudie ger nytt hopp

17

Tema: 

Stroke har många ansikten
Strokeförbundets medlemstidning
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Tema rehabilitering: ”Aldrig för sent att bli bättre” 10

Experternas bästa träningstips 11

Nyhet – stödlinjen stöttar och vägleder 14

EXKLUSIV INTERVJU  
MED SIW MALMKVIST 

Stroke kan 
drabba vem 
som helst

En ny väg framåt – 
Strokeförbundet arbetar för att sprida kunskap om 
stroke, dess riskfaktorer, symptom och konsekvenser. 
Strokeförbundet är rikstäckande och Sveriges enda 
intresse- och medlemsorganisation som fokuserar 
 helhjärtat på arbetet med stroke och TIA (Transitorisk 
Ischemisk Attack). Vi arbetar aktivt med att stödja 
strokedrabbade, deras anhöriga samt yrkesverksam-
ma som möter strokedrabbade genom att tillhanda-
hålla information, råd och stöd.

Vi hjälper de som har drabbats av stroke, närstående 
och övriga intresserade. Med ett nätverk bestående av 
drygt 6 000 medlemmar och ett 60-tal lokala förening-
ar runt om i landet, erbjuder vi en plattform för gemen-
skap och påverkan på lokalplanet. Föreningarna spelar 
en central roll i att ge stöd och skapa en meningsfull 
vardag för både drabbade och deras anhöriga.

Medlemstidningen StrokeKontakt
StrokeKontakt är Strokeförbundets medlemstidning 
som utkommer fyra gånger per år och har en upplaga 
på cirka 7 000 exemplar. Tidningen är ett viktigt verktyg 
för att sprida kunskap och information till våra med-
lemmar, vårdcentraler, sjukhus och lokala före ningar. 
Den delas även ut vid konferenser och andra evene-
mang, vilket ger en bred och mångfacetterad läsekrets 
inkluderande beslutfattare, forskare, experter, anhöriga, 
strokedrabbade samt andra målgrupper som är intres-
serade av Strokeförbundets arbete med stroke. 

Tidningen är inte bara ett kommunikationsverktyg för 
Strokeförbundet utan också en plattform för forskare 
och experter att dela sina insikter och upptäckter. 
Genom att annonsera i StrokeKontakt får ni en unik 
möjlighet att nå en målgrupp som har ett omfattande 
engagemang i arbetet med stroke, TIA, hälsa och 
rehabilitering.

Ett starkt och tryggt varumärke
Strokeförbundet är ett välkänt och respekterat namn 
inom hälsa och rehabilitering. Våra värdeord – kun-
skap, stöd, påverkan och forskning – genomsyrar allt 
vi gör och har byggt upp ett varumärke som signalerar 
trygghet och seriositet. Att annonsera i vår tidning 
StrokeKontakt är ett säkert val för den som vill visa sitt 
kunnande, erfarenhet och engagemang inom områden 
som till exempel hälsa, rehabilitering och forskning 
tillsammans med Strokeförbundets välrenommerade 
varumärke.

UTGIVNINGSPLAN 20266

Strokeförbundet
Annonsering i tidningen StrokeKontakt stärker ert varumärke, 
skapar värde och långsiktig affärsnytta. StrokeKontakt är ett 
säkert val för den som vill nå en engagerad och väl definierad 
målgrupp inom hälsa, rehabilitering och forskning.

Nå en specifik och engagerad målgrupp
Tidningen läses av strokedrabbade, deras anhöri-
ga, sjukvårdspersonal, forskare, experter och till 
exempel beslutsfattare inom hälso- och sjukvård 
samt rehabilitering.

Bred spridning
StrokeKontakt distribueras till Strokeförbundets 
medlemmar och till vårdcentraler, sjukhus, som 
handout vid konferenser och mässor samt insti-
tutioner vilket ger er en omfattande och lång-
varig synlighet.

Stärkt trovärdighet
Genom att synas i en tidning med hög trovärdig-
het och ett starkt varumärke förbättrar du din 
egen varumärkesprofil på ett positivt sätt.

Nätverk och samverkan
Våra lokalföreningar, experter och forskare är 
aktiva användare av tidningen, vilket ger ytterli-
gare möjligheter att nå ut till relevanta aktörer 
inom era intresse grupper.

Mer information om Strokeföreningen finns på www.strokeforbundet.se

  


